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Sinopse da sessão ordinária nº 05/2014/CCNH/ConsCCNH 

 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos 

constantes da 5ª sessão ordinária de 2014 do Conselho 

do CCNH, realizada no dia 07 de julho, às 14h00, na 

sala 312-3, bloco A, câmpus Santo André da 

Universidade Federal do ABC.  

 

Informes da Direção:  

 

1. Prof. Ronei Miotto informou sobre consulta realizada pela Reitoria junto 

aos Centros, referente à criação do Bacharelado em Estatística. O CCNH manifestou não ter 

interesse em que o curso fique sob sua responsabilidade, por apresentar maior afinidade com o 

CMCC.  

2. Informou sobre a necessidade de discussão sobre dois temas em pauta no 

Conselho Universitário: a progressão funcional e a promoção da categoria de Professor Adjunto 

IV para professor associado. Esta discussão será incluída no expediente da próxima sessão do 

ConsCCNH; 

3. Informou acerca das férias do Diretor do Centro no período de 08 a 

28/07/2014. Durante o período, a Vice-Diretora, Profª Paula Homem de Mello, responderá pela 

Direção do Centro. 

4. Informou que, por constar da pauta de progressão funcional no ConsUni, a 

discussão sobre a valorização da produção de material didático no ConsCCNH tornou-se 

desnecessária. 

 

Informes dos Conselheiros: 

Não houve. 

 

Ordem do Dia:  

1. Aprovação da ata da 4ª sessão ordinária de 2014 – relator Prof. Ronei 

Miotto: Ata aprovada por votação simbólica; 

2. Avaliações de estágio probatório – relator Prof. Ronei Miotto: Foram 

aprovados por votação simbólica os relatórios de estágio probatório de vinte e quatro meses dos 

professores: André Gustavo Scagliusi Landulfo, Ever Aldo Arroyo Montero e Fernando Heering 

Bartoloni, e os relatórios de estágio probatório de trinta meses dos professores: Artur Franz 

Keppler e Luiz Francisco Monteiro Leite Ciscato; 
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3. Substituição de membros da Comissão para Alocação de Laboratórios para 

os Grupos de Pesquisa do CCNH – CALGP-CCNH. – relator Prof. Rodrigo Cunha: Foi aprovada 

a indicação do professor Renato Rodrigues Kinouchi como representante suplente da área de 

Filosofia na CALGP. Foi proposta a indicação da Profª. Janaína Garcia como presidente da 

CALGP, tendo em vista o fato de o Prof. Rodrigo Cunha ter abdicado da posição por motivos 

particulares: proposta aprovada com uma abstenção (Profª. Janaína). Foi também proposta a 

indicação do Prof. Rodrigo Cunha como representante do ConsCCNH na CALGP, na vaga da 

Profª. Janaína Garcia: proposta aprovada com uma abstenção (Prof. Rodrigo).  

 

Expediente: 

 

1. Duplicação de vaga do concurso para Ensino em Biologia (edital 

127/2013), já aprovada ad referendum – relator Prof. Ronei Miotto: Item elevado à ordem do dia 

e aprovado em votação simbólica, com uma abstenção (Prof. Eduardo).  

2. Nomeação da Banca de Concurso para Professor Visitante – Filosofia – 

Edital 088/2014, já aprovada ad referendum – relator Prof. Ronei Miotto: Item elevado à ordem 

do dia e aprovado em votação simbólica. 

3. Solicitação de recurso contra Indicação de Representante CCNH para 

CPSL – relator Prof. Tiago Rodrigues: Item elevado à ordem do dia. Relato aprovado por 

unanimidade.  

4. Cadastro de Pesquisador Colaborador – PC para Prof. Hannes Raebiger – 

relator Prof. Mauricio Domingues Coutinho Neto: Item elevado à ordem do dia e aprovado por 

unanimidade. 

5. Cadastro de Pesquisador Doutor Colaborador – PDC para Dra. Maraísa 

Gonçalves e Dra. Tatiana Prieto, e de Pesquisador Colaborador – PC para Dra. Romarly 

Fernandes da Costa – relatora Prof. Janaína Garcia: Item elevado à ordem do dia e aprovado por 

unanimidade. 

6. Revisão do Projeto Pedagógico do curso de Licenciatura em Ciências 

Biológicas – relator Prof. Ronei Miotto: Item excluído da pauta por solicitação da área 

demandante. 

 

7. Moção do CCNH para a Reitoria, solicitando mais salas para docentes – 

relatora Profa. Paula Homem de Mello: Profª. Paula concluirá a redação da moção com a 

colaboração do Conselho. 

 

8. Regimento Interno da Comissão para Alocação de Laboratórios para os 

Grupos de Pesquisa do CCNH - CALGP – relator Prof. Rodrigo Cunha: aprovação da versão 

final, com pequenas sugestões, e encaminhada para a ordem do dia da próxima reunião. 
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9. Banco de Créditos – relatores Prof. Luciano Puzer e Prof. Mauricio 

Coutinho Neto:  mantido no expediente da próxima sessão. 

 

10. Resolução para aprovação de cadastro de PDCs – relator a definir:  

indicada Prof. Janaína Garcia como relatora; mantido no expediente da próxima sessão. 

 

 

 

Priscila Moura Arakaki 

Secretária Executiva 

 

 


